1. נתונה טבלא N×N בכל משבצת רשום מספר, וכל המספרים בטבלא שונים. בכל שורה סמנו מספר הכי קטן, והתברר שכל המספרים שסומנו נמצאים בעמודות שונות. אחר כך בכל עמודה סמנו מספר הכי קטן, והתברר שכל המספרים שסומנו הפעם נמצאים בשורות שונות. הוכח, שבשני הפעמים סומנו אותם המספרים.

פתרון. נניח שיש טבלאות שבהם יסומנו מספרים שונים והתנאים יתקיימו. מבין כל הטבלאות שמקיימות את התנאים ונוגדות את הטענה ניקח טבלא הכי קטנה (בעלת N קטן ביותר).

בטבלא זו אף מספר שסומן בפעם הראשונה לא סומן בפעם השנייה. אכן, אם יש מספר שסומן פעמיים, אפשר למחוק את השורה ואת העמודה של המספר הזה. 

נשאר אם טבלה שיש לה פחות שורות ופחות עמודות ב-1, הסימנים הכי קטנים בשורות ובעמודות זה עדיין אותם מספרים, והתנאים עדיין יתקיימו אבל לא הטענה. לכן אפשר להניח שבטבלא אף מספר שסומן בפעם הראשונה לא סומן בפעם השנייה.

אבל זה לא יתכן, כי המספר הכי קטן בטבלא צריך להיות מסומן פעמיים. סתירה.

